



Budapesti Rendőr-főkapitányság
IX. kerületi Rendőrkapitányság
Rendészeti Osztály Járőrszolgálati Alosztály
Cím: 1096 Budapest, haller utca 7-9., 1453 Budapest, Pf.:35
tel.: 455-4800 fax: 455-4800/49-401
e-mail: 09rk@budapest.police.hu

Ügyszám : 01090/ /2022.

Tárgy: Kérelem határozott idejű szolgálati lakás, szolgálati jogviszonyának levételére.

SZOLGÁLATI JEGY

Alufrott, [REDACTED] (szül: [REDACTED], an.: [REDACTED] szíjsz.: [REDACTED], beo.: *szolgálatirányító parancsnok*) lakcím: [REDACTED] szám alatti lakos, azzal a kéréssel fordulok a Tisztelt Kapitányságvezető úrhoz, hogy a 2017.12.07. napon a Budapest Főváros IX. kerületi Ferencváros Önkormányzat által kijelölt, és a BRFK. IX. kerületi Rendőrkapitányság Vezetője által részemre biztosított és a fenti cím alatt szereplő lakóingatlan vonatkozásában fennálló szolgálati jelleget, **2022.12.05. hatállyal** szíveskedjen levenni.

INDOKLÁS

Elmondani kívánom, hogy hivatásos szolgálati jogviszonnyal 1996.július 01 napjától rendelkezem. 1998-ban helyeztek át kérésemre a BRFK. IX. kerületi rendőrkapitányságra, mivel kihívásnak tekintetem a többi kerülethez képest, ebben a kerületben szolgálni. Az eltelt közel 27 év alatt a rendészeti ág minden területén dolgoztam. Ez idő alatt láttam a kerületet teljesen átalakulni, és mondhatni bűnözők és notórius szabálysértők több nemzedékét felnőni. Az évek során alapos hely és sokrétű személyi ismeretre tettem szert, melyet minden tekintetben igyekeztem a tölem telhető módon a munkám során eredményesen hasznosítani, felhasználni a kerület közbiztonságának javítása, s megőrzése érdekében. Pályafutásom alatt több tucat kollégát tanítottam, motiváltam, hogy a nehézségek ellenére rávilágítsak eme szakma „szépségeire”. Az elmúlt évek viszonylatában a velem együtt dolgozó váltás tagjainak eredményessége nagyban hozzájárult ahhoz, hogy többségük idézőjelben mondvá, feljebb jutva, már más területeken dolgozhasson. Ez részben siker és hiányuk végett részben veszteség.

Ennek tükrében hiszem, hogy az ő sikerességük az én sikerességem is, ami nagyban hozzájárult ahhoz, hogy a szociális nehézségeim mellett, a Kapitányság Vezető úrnak köszönhetően a Ferencvárosi Önkormányzat lakhatási lehetőséget biztosított. A lehetőséget és a támogatást ezúton is köszönöm.

Ahogy azt a fentiekben is írtam, a fenti cím alatti ingatlanra vonatkozó határozott idejű bérleti szerződés hatánapja 2022.12.04. napon lejárt.

Megjegyezni kívánom, hogy bérleti jogviszonyom fennállása során, a bérleti díjat és a lakhatással kapcsolatos egyéb számlákat, költségek tekintetében, mint „rezi költségeket” és közüzemi díjakat, mindig időben, pontosan teljesítettem. Hátralékom vagy elmaradásom soha nem volt, amit a mellékletben található igazolások, közüzemi összesítő számlák alá is támasztanak.

Figyelemmel a fentiekre, illetve a Tisztelt Kapitányságvezető úrral folytatott előzetes személyes egyeztetésekre, Kérem a Tisztelt Kapitányságvezető urat, hogy a szolgálati jogviszony fenntartása iránti szándékát szíveskedjen megszüntetni, ezzel biztosítva számomra a továbbiakban a határozatlan idejű bérleti szerződés meghosszabbítása iránti lehetőséget.

Budapest, 2022.11.30.

tisztelettel:

.....
[Redacted signature]

PARANCSNOKI VÉLEMÉNY

Hozzájárulok, a szolgálati jelleg fenntartása iránti szándékról lemondok, a határozatlan idejű bérleti szerződés meghosszabbítását támogatom, javaslom:

/

Nem járulok hozzá, a szolgálati jelleg fenntartása iránti szándékról nem mondok le, a határozatlan idejű bérleti szerződés meghosszabbítását nem támogatom, nem javaslom:

Budapest, 2022.12.05.

[Redacted signature]
[Redacted name]
Kapitányságvezető

